3aganue Ne 1

Buviuucnenue cpeonux ceouenmpuueckux koopounam HUC3 ¢ cucmeme
KOOpOuUHam CmanoapmHoil INOXu no €20 UCHUHHBIM MONOYECHMPUYECKUM
KOOpOuHamam, 3a0aHHbIM 8 CUCHIEME KOOPOUHAm INOXU HAOII00eHUA

ITocTaHoBKA 3a1a44 M UCXO/AHbIE JaHHbIE
N3 o0paboTku HAONIOAEHUN MCKYCCTBEHHOTO CITyTHHMKA 3€MJId Ha
MOMEHT BCEMHPHOIO KOOPAMHHPOBAHHOIO BpeMeHH UTC, = 19"01™56,511°
dd.mm.yyyy. (dd - HOMEp OHS POXKICHUS CTYIEHTAa B MECSIEe, mm - HOMEP MecsIa
POXKJIEHUS CTYJEHTa B TOAy, yyyy - HOMEpP Toja BblJAaud 3aJaHHs) MOJYyYEHbI
UCTUHHBbIE TomnoueHTpuyeckue koopauHatel MC3  (mpsiMoe BOCXOXKIEHUE,
CKJIOHEHHE, PACCTOSIHUE JO0 CITyTHHKA)

1

&, = 17"dd™mm, 97, §;, = 63°mm’dd, 88", 7, = 5882645,68 M
B CHCTEME KOOPJIMHAT STIOXU HAOIIOACHHUSI.

TpebyeTcst BBIUUCIUTH CpEHUE TIeolleHTpudeckue koopauHatel HC3
(as,85,75), COOTBETCTBYIOIIME IIOJIOKEHUIO CpeHEH TOYKH BECEHHETO
PaBHOJAECHCTBUS B CTaHAAPTHYIO 210Xy J2000.0.

['eonesnueckue koopauHaThl (Teojie3Wyeckas IIMPOTa, TeoJie3ndecKas
JIOJITOTa, T€0JIe3UYeCKasi BBICOTA)

B; = 44°dd mm, 00", L; = 2"mm™dd, 867° H; = 253,7 m
MyHKTa 3€MHOW MOBEPXHOCTH 3aJlaHbl OTHOCHUTEJIPHO pedEepeHII-3ITUIICOUA C
napameTpamu (00JIbIas MOJYyOCh M CIKATHE)
a, = 6378245 M, f = 1/298,3.
Koopnunate! rieHTpa pedepeHI-3IIunconia
AX, = 25,0 M, AY, = —141,0 M, AZ, = —80,0 M
B CHCTEME KOOpAMHAT OOIIEro 3eMHOTO DJIIUIICOW[A, OPHUEHTHPOBKA OCEH
KOOpAMHAT pePepeHIIHON CUCTEMBI
g =010",¢& =035, ¢ =066
OTHOCUTEJIBHO CHUCTEMBbI KOOpPAMHAT OOIIEro 3€MHOTO JJUIMIICOMJA W
MacIITaOHbIH KOAGGUIIUEHT By = 2,5 1077 3aaHbl.

KoopanHaTel MTHOBEHHOTO MOJIKOCA



x, = —0,0132", y, = 0,1664
OTHOCUTENBHO MexayHapoaHoro YcinoBHoro Havama m nompaska 3a nepexon
OT BCEMHPHOI'0 COIJIACOBAHHOI'O BPEMEHM K BCEMHPHOMY BpeMEHU AUT1 =

—0,3994°5 U3BECTHBI.

AJITOPUTM BBIYMCIEHUMH

1. BerumcnsieM KOOpIWHATHI BEKTOpa IIyHKTa | B pedepeHIHoil cucreme

KOOpAWHAT
Xref, (N; + H;)cosB;cosL;
Yeer, | = (N; + H;)cosB;sinL; |,
Zyef, [N;(1 — e?) + H,;]sinB;

rie N; = a./+/1— e?sin?B; - paanyCc KPUBU3HBI [IEPBOr0 BEepTUKANA, e? = 2f — f2 -
KBaJpaT MEePBOT0 IKCIEHTPUCUTETA.
2. BeruucisieM KOOpIWHATHI BEKTOPA IyHKTA | B CpelHEl 001me3eMHON cucTeMe
KOOpAHUHAT
X; 1 - g\ [Xeey, AX,
Zi —Sy Eyx 1 ZTefi AZO

3. BeiuucisieM KOOpAMHATHI BEKTOpa MyHKTa | B MIHOBEHHOW OOIIE3eMHOM

j 0 =%\ /X
. 1 Yo (Yl)
Z; Xy —p 1 Z;

4. BpluucisieM COCTaBJISIIONINE HYTalMKU B J0JAroTe A v HaKJIOHHOCTU Ag

CUCTCMC KOOpAMUHAT

N < <t
I
o R

A = —17,21" sinFs + 0,003 cosFs —1,32" sin2(F; — F, + F5) — 0,23" sin 2(F; + F5) +
0,21" sin2Fs 4+ 0,15 sinF, — 0,05" sin(F, + 2F; — 2F, + 2F5) + 0,07 sin F;;

Ag =9,21" cos Fs + 0,002" sinFs + 0,57 cos2(F; — F, + F5) 4+ 0,10" cos 2(F; + F5) —

0,09" cos 2Fs + 0,01" cosF, + 0,02" cos(F, 4+ 2F; — 2F, + 2F),

riae F; - pynnamenTanbHbie apryMeHThl [enone

F, =1 =134,96340251° + 1717915923,2178" t 4+ 31,8792 t2 4+ 0,051635 t3 —

0,00024470" t*;

F, =1 =357,52910918° + 129596581,0481" t — 0,5532" t + 0,000136 t3 —

0,00001149" t*;



F3 = F = 93,272090062° + 1739527262,8478" t — 12,7512" t? — 0,001037" t3 +
0,00000417" t*;

F, = D = 297,85019547° + 1602961601,2090 t — 6,3706 t + 0,006593" 3 —
0,00003169" t*;

Fs = Q = 125,04455501° — 6962890,5431" t 4+ 7,4722" t% + 0,007702" t3 —
0,00005939" t*;

t = (JD — 2451545,0)/36525 - IPOMEKYTOK BPEMEHU B FOJIMAHCKUX CTOJIETUSX OT
CTaHJAPTHOM ATIOXU O MOMEHTa HAOIIOACHUIA;

JD =1721013,5 + 367 - yyyy — E{7|yyyy + E((mm + 9)/12)]/4} + E(275 - mm/9) +

dd + (UT1)? - ronmnanckas nara, E (x) - menas 4yacTth 4ucia X;

UT1 = UTC + AUT1 - MOMEHT BceMHpHOro peMeHu.

5. BbruuciisieM KOOpJMHATHI BEKTOpA IMyHKTA | B UICTUHHON PaBHOACHCTBEHHOMN

CUCTCMC KOOPpAMHAT HA MOMCHT Ha6J'IIO,Z[CHI/I}I

X;
()71') =wT
Z;

cosS sinS O
e W =|—sinS cosS 0 |-mMaTpuiia CyTOYHOrO BpalleHus: 3eMJy;
0 0 1

DN >

S = 6"41m50,54841° + 8640184,812866°t + 0,0931045t% — 6,25107°¢3 +

+UT1 + 0,06667Apcose — MOMEHT TPUHBUYCKOTO 3BE3HOIO BPEMEHY;

£ = 84381,448" — 46,84024" t — 0,00059 ¢t +0,001813"t3> - cpeaHuii HaKJIOH
OKJIMIITUKH K 3KBATOpYy.

6. Brruucisiem ncTuHHBIE TOIMOHCHTPUYCCKHUEC KOOPANHATEI BCKTOPAa CITYTHUKA B

PaBHOJICHCTBEHHOU CHCTEME KOOPJAMHAT HAa MOMEHT HaOJII0ICHUS

X 7,4 C0SQ;;COSO;
Vis | = | Tisind;;cosd,
Zis T;sSind;,

7. BpraucisieM UCTHHHBIC ICOLCHTPHUYCCKHUE KOOPAMHATHI BEKTOpPA CIYTHHUKA S

B PABHOJICHCTBEHHOW CUCTEME KOOPJAMHAT HAa MOMEHT HaOJI0ICHUS

!

fs il il’s
g | =5 |+ 7is
Zs Z~i A

is
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8. Brpruucasiem nperneccuoHnHble napameTpsl Hetokoma-AHyaiie
{a=
2,5976176 + 2306,0809506" t + 0,3019015 2 4+ 0,0179663" t3—0,0000327  t* —
—0,0000002" t°;
0, = 2004,1917476 t — 0,4269353" t2 — 0,0418251" t3 — 0,0000601" t*
—0,0000001" t5;

7, = —2,5976176" + 2306,0803226" t + 1,0947790" t2 4+ 0,0182273" t3 +
4+0,0000470" t* — 0,0000003" ¢°.

9. ®opmupyeM MaTpHUIIbl TPELECCUU U HYTALlUU
P = R3(=24)R2(84)R3(=04);
N = Ry(—¢& — Ae)R3(—AY)R; (¢),
rae

1 0 0
Ri(@) =10 cosa sina |

0 -—sina cosa

cosa 0 -—sina
sina 0 cosa
cosa sina O
R3(a) = | —sina cosa 0 |.
0 0 1
10. Brruucinsiem cpeiHre reoleHTPUYECKUe KOOPIUHATHI BEKTOpA CITyTHUKA S B

PaBHOJACHCTBEHHOM CHCTeME KOOpAMHAT Ha cTaHaapTHYyo 3moxy J2000.0

X X
<ys> = PpTNT <375>.
Zg ZS

11. BeruuciisieM MoJISIpHBIC CPEAHKIE TEOMCHTPUYSCKHE KOOPIUHATHI CIYTHUKA S
B PaBHOJCHCTBEHHOM CHCTEME KOOpAMHAT Ha cTanmapTHyo 3moxy J2000.0
as, = arctg %;
N
Zg .

)
Jxi+yd
r, =x2 +y2 + z2.

d, = arctg
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